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زیلوهای آبی حسینیه امام خمینی)ره( 
سند حمایت رهبر شهید از اشتغال و تولید ملی رئیس اتحادیه لوازم یدکی تهران با رد بهانه‌های ایران خودرو برای 

گران کردن محصولات خود گفت: ارز و ورق‌های فولادی ایران خودرو 
قبل از جنگ تأمین شده بود.

احمد حسینی در گفت‌و‌گو با خبرفوری درباره بهانه‌های ایران خودرو برای 
گران کردن محصولات خود، تصریح کرد: هفته گذشته ایران‌خودرو افزایش 
قیمت داشت؛ این در حالی است که تمامی تخصیص ارز ایران‌خودرو از قبل 
انجام شده و ورق‌های تولید بدنه را قبل از جنگ دریافت کرده است. اگر 
استدلال ایران‌خودرو برای افزایش قیمت، افزایش قیمت لوازم یدکی باشد، 

مورد قبول نیست.
او درباره شرایط فعلی تولید و بازار لوازم یدکی گفت: جنگ از حالت قبل 
خارج شده و از تب و تاب روانی کمبود لوازم یدکی کاسته شد، ولی کالاها 
تا از گمرک ترخیص شوند و واردات مواد اولیه صورت بگیرد و وارد چرخه 

عرضه شود، زمان می‌برد.
رئیس اتحادیه صنف تولیدکنندگان و فروشندگان لوازم یدکی خودرو 
و ماشین آلات تهران با انتقاد از برخی قوانین موجود تصریح کرد: امروز با 
توجه به شرایط اقتصادی کشور، اجرای برخی قوانین عملًا امکان‌پذیر نیست 
و باید به صورت موقت متوقف شود، اما هنوز این اتفاق نیفتاده است. همچنان 
بروکراسی‌های سنگین اداری و آنچه ما از آن به عنوان تحریم‌های داخلی 
یاد می‌کنیم، مانع جدی فعالیت بخش خصوصی است و فعالان این بخش 

را زمینگیر کرده است.
حسینی با اشاره به افزایش هزینه‌های واردات و ترخیص کالا گفت: تغییر 
نرخ محاسباتی ارز گمرکی، هزینه واردات را به شدت افزایش داده است؛ 
همچنین هزینه انبارداری گمرکی نیز از ۲۰ فروردین ماه دو برابر شده که 
تمام این تصمیمات در نهایت به افزایش قیمت مصرف‌کننده منجر می‌شود.

در مراسم وداع با رهبر شهید، غم و اندوه با یک تکاپوی 
خاص گره خورده است؛ تکاپوی کارگرانی که این بار نه برای 

معیشت، که برای ادای دین، »پای کار« آمده‌اند.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، در میانه‌ سیل خروشان عزاداران، 
جایی که سیاهی لباس‌ها با صدای‌گریه و فریادها در هم می‌آمیزد، 
چشم‌نشان‌های عجیبی به نظر می‌رسد. مردانی با چهره‌هایی 
آفتاب‌سوخته و دستان پینه‌بسته که نه به عنوان تماشاگر، بلکه به 

عنوان »فرزندانی« آمده‌اند تا پدرشان را بدرقه کنند.
 در این مراسم، غم و اندوه با یک تکاپوی خاص گره خورده است؛ 
تکاپوی کارگرانی که این بار نه برای معیشت، که برای ادای دین، 

»پای کار« آمده‌اند.
در گوشه‌ای از مسیر وداع با رهبر شهید، با مردی روبه‌رو می‌شوم که 
چشم‌هایش سرخ است و لباس کارش را به تن دارد. وقتی می‌پرسم چرا 
در این ساعت از روز این‌جا هستی، با بغض می‌گوید: مرخصی گرفتم تا 
بیایم. کارفرما کارگاه را تعطیل نکرد، اما من چطور می‌توانستم در حالی 
که پدرم را به خاک می‌سپارند، پشت دستگاه بایستم؟ انگار تمام دنیا 
ساکت شده بود و فقط صدای قلبم می‌زد که می‌گفت امروز باید کنار 
پدر باشی، حتی اگر به قیمت از دست دادن دستمزد یک روز باشد.

کمی جلوتر، گروهی از کارگران را می‌بینم که با جدیت تمام در 
حال سازماندهی مسیر و کمک به زائران هستند. آن‌ها نه مامور هستند 

و نه حقوقی دریافت می‌کنند.
 یکی از آن‌ها که عرق از پیشانی‌اش می‌چکد، در حالی که لبخندی 
غمگین بر لب دارد، می‌گوید: من داوطلبانه آمدم. هر چقدر توان داشته 
باشم، هر قدمی که از دلم بربیاید برای اینکه این مراسم با شکوه‌تر 
برگزار شود، برمی‌دارم. می‌خواستم به آقای شهید بگویم که ما این‌جا 
هستیم؛ با تمام توانمان، با تمام دلمان. این آخرین فرصت من بود تا 

به صورت دلی برای ایشان کاری انجام دهم.
در میان جمعیت، صدای هق‌هق‌ گریه‌ای به گوش می‌رسد. کارگری 

که اشک امانش را نمی‌دهد و شانه به شانه دیگران می‌رود.
 وقتی سعی می‌کنم با او هم‌کلام شوم، میان‌گریه‌هایش می‌گوید: 
من هر سال... هر سال با اشتیاق انتظار 11 اردیبهشت را می‌کشیدم. 
فقط برای اینکه یک بار با آقا دیدار کنم، نگاهش را ببینم و از آن 
دیدار، برای یک سال کاری انرژی بگیرم. آن دیدارها سوخت زندگی 
من بود... حالا کجا بروم؟ از کجا برای سال پیش رو انرژی بگیرم وقتی 

تکیه‌گاه تمام دغدغه‌هایم رفته است؟
در ادامه مسیر، با مردی مواجه می‌شوم که نگاهش لبریز از صلابت 
و اندوه است. او با لحنی قاطع اما لرزان می‌گوید: بگذارید صادقانه 
بگویم؛ در تمام این سال‌ها، تنها کسی که واقعاً دغدغه ما را داشت و 

ما را می‌دید، مقام معظم رهبری بود.
 شاید خیلی‌ها نمی‌دانستند، اما ما می‌دانستیم. دلمان خوش بود 
که حتی اگر کسی به فکر ما نباشد، آقا هوای ما را دارد. ایشان در 
کوچک‌ترین رفتارهایش هم به فکر کارگر بود. حالا فقط یک چیز 
می‌خواهیم: انتقام آقا! ما می‌خواهیم کسانی که این سایه دلسوز را از 

سر ما برداشتند، بهای این درد را پس بدهند.
صحنه‌ای تکان‌دهنده در این مراسم است: کارگرانی که در حال 
خدمت به دیگران هستند، اما این بار نه برای درآمد و معیشت. آن‌ها 
لباس کار پوشیده‌اند، اما این بار برای برگزاری مراسمی باشکوه. آن‌ها 
مشغول کارند، اما با دلی غمگین‌تر از همیشه؛ چرا که می‌دانند مدافع 

همیشگی‌شان اکنون نیست.

بیش از دو دهه پیش، یک پرسش درباره 
فراموش‌شدن زیلوبافی، پاسخی ماندگار از رهبر 
شهید به همراه داشت؛ پاسخی که تنها در حد 
توصیه باقی نماند و با جایگزینی زیلو به‌جای فرش 
در حسینیه امام خمینی، به نمادی از حمایت عملی از 
تولید ملی، صنایع‌دستی و اشتغال ایرانی تبدیل شد.

به گزارش ایسنا، اهمیت مقوله تولید و اشتغال و 
نیروی کار در بیانات و فرمایشات رهبر شهید انقلاب تا به 
آنجا بود که هر سال با کارگران کشور دیدار می‌کردند و 
برنامه هفته کارگر با حضور پرشور کارگران سراسر کشور 

و دیدار با حضرت آقا برگزار می‌شد.
ایشان در اکثر سخنرانی‌های خود به ویژه دیدار هفته 
کارگر بر لزوم حمایت از کارآفرینان و تولیدکنندگان، 
توجه به تولید ملی، سرمایه‌گذاری در تولید، کاهش 
موانع تولید و صیانت از نیروی انسانی و اشتغال تاکید 

می‌کردند.
در پیام نوروزی به مناسبت آغاز سال ۱۴۰۳ فرمودند: 
بنده با مطالعه‌ نظرات کارشناسان به این نتیجه می‌رسم 

که یک کلید اساسی برای حل مشکلات اقتصادی کشور 
عبارت از مسئله تولید، تولید داخلی و تولید ملی است. 
برای همین هم هست که در چند سال گذشته روی 
تولید تکیه کردیم. اگر رشد تولید و حرکت رو به جلو 
در تولید ملی به نحو مطلوبی انجام گیرد بسیاری از 
مشکلات مهم اقتصادی مثل مسئله تورم و اشتغال و 
ارزش پول ملی به نحو خوبی به سمت حل پیش خواهد 

رفت.
پیام عملی حمایت از تولید و اشتغال

بیش از دو دهه قبل رهبر شهید انقلاب در سفر به 
یزد و دیدار با نخبگان این شهر با پیرمردی مواجه شدند 
که از ایشان پرسید چرا از تولید زیلو با اینکه یک فرش 
ایرانی است حمایت نمی‌شود؟ ایشان در پاسخی کوتاه 
و هوشمندانه که سرشار از یک پیام عملی بود اعلام 
فرمودند: من باید یک کار فرهنگی انجام می‌دادم که 
دادم. تمام حسینیه و منزل خود را زیلو کردم و انتظار 

دارم دیگران هم این کار را بکنند. 
در واقع حضرت آقا با یک جمله کوتاه و پرمفهوم 

به این دغدغه پاسخ دادند و حمایت از تولید ملی و 
هنرصنعت ایرانی را که با زندگی کاری و شخصی ایشان 

گره خورده بود، نشان دادند.
رهبر شهید انقلاب در پاسخ به کسانی که اصرار 
بر استفاده از فرش‌های اهدایی به حسینیه داشتند، 
می‌فرمودند این زیلوها از صنایع دستی در حال منسوخ 
شدن است و عده‌ای هنوز از محل تولید و فروش‌ آنها 

ارتزاق می‌کنند.
کسی از آنها خرید نمی‌کند، اگر ما هم این زیلوها را 
نخریم این صنعت دستی منسوخ می‌شود و آن عده‌ای 
که در حال کار در این صنعت هستند هم در معیشت 
خود دچار مشکل می‌شوند. لذا برای حمایت از اشتغال و 

حمایت از صنایع دستی باید این زیلوها را بخریم.
این‌گونه بود که سفارش کار به بافندگان شرکت 
تعاونی زیلوبافان میبد داده شد و تمام موکت‌های 
حسینیه امام خمینی در بیت رهبری جای خود را به 

زیلوهایی ساده اما پر رمز و راز سپرد.
اگر چه امروز حسینیه امام خمینی از سخنرانی‌های 

ناب و قدم‌های پرصلابت آقای شهیدمان خالی است، اما 
این حرکت رهبر شهید انقلاب بعد از دو دهه به احیای 
صنعت زیلوبافی کمک و انگیزه بافندگان و کارگران این 

هنر صنعت ارزشمند را دو چندان کرد.
این اقدام گواهی بر اهمیت مقوله تولید و بها دادن 
به تولید و اشتغال داخلی است؛ اقدامی که مسئولان امر 
نیز باید آن را سرلوحه امور قرار دهند، از آن پیروی و 

بسترهای تحقق آن را فراهم کنند.
گفتنی است رهبر شهید انقلاب در طول سال‌های 
اخیر توجه ویژه‌ای به مبحث اشتغال به ویژه اشتغال 

بنگاه‌های کوچک و کارگاه‌های خرد و خانگی داشتند. 
اشتغال شاه بیت سخنرانی‌های ایشان بود و آن را 
راه‌حل معضلات و مشکلات اقتصادی و ناهنجاری‌های 

اجتماعی می‌دانستند.
از نگاه ایشان مسئله اشتغال وابسته به تولید داخلی 
است و اگر کارخانه‌های تعطیل یا نیمه فعال به چرخه 
فعالیت بازگردند اشتغال ایجاد خواهد شد و تولید رونق 

خواهد گرفت.

دبیر انجمن کشتیرانی و خدمات وابسته ایران 
تصریح کرد: راهبرد آینده تجارت خارجی ایران، 
پایان دادن به انحصار امارات در تجارت منطقه‌ای 
ایران است؛ راهبردی که می‌تواند امنیت اقتصادی 

کشور را در سال‌های آینده افزایش دهد.
مسعود پل‌مه در گفت‌و‌گو با خبرگزاری فارس 
با اشاره به حملات آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه 
جمهوری اسامی ایران، گفت: پس از حملات نظامی 
آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسامی 
ایران، فعالیت‌های حمل‌ونقل دریایی در خلیج‌فارس، 
دریای عمان و آب‌های آزاد با اختلالات جدی مواجه 

شد.
او افزود: در مرحله نخست، هزینه‌های جنگی و 
بیمه‌های ویژه موسوم به »ریسک جنگ« به کشتی‌ها 
تحمیل شد که به شکل قابل توجهی کرایه حمل 
دریایی را افزایش داد. بسیاری از شرکت‌های کشتیرانی 
بین‌المللی نیز برای کاهش ریسک، کالاهایی را که 
مقصد نهائی آن‌ها ایران یا کشورهای جنوبی خلیج‌فارس 

بود، در بنادر امن و واسطه تخلیه کردند.
دبیر انجمن کشتیرانی ایران اضافه کرد: در ادامه و 
با تشدید تنش‌ها، شرایط به سمت محدود شدن عبور 
و مرور در تنگه هرمز حرکت کرد و در نهایت آمریکا با 
استقرار در تقاطع دریای عمان و اقیانوس هند، نوعی 
خط حائل و محاصره دریایی ایجاد کرد که عملًا بخش 
عمده‌ای از فعالیت‌های دریایی منطقه را مختل کرد. 
در واقع فعالان حوزه حمل‌ونقل دریایی در آن مقطع 
با شرایطی بی‌سابقه مواجه شدند؛ شرایطی که نه تنها 
هزینه‌ها را افزایش داد، بلکه برنامه‌ریزی‌های لجستیکی 

و زنجیره تأمین را نیز تحت تأثیر قرار داد.

پل‌مه در پاسخ به اینکه آیا شرایط به حالت عادی 
بازگشته است، گفت: بازگشت فعالیت‌ها آغاز شده 
اما هنوز فاصله زیادی تا شرایط پیش از جنگ وجود 
دارد. فعالان اقتصادی و شرکت‌های حمل‌ونقل نیازمند 
اعتماد و اطمینان هستند. طبیعی است که پس از وقوع 
جنگ و اعمال محدودیت‌های گسترده، صاحبان کالا و 
شرکت‌های کشتیرانی با احتیاط بیشتری تصمیم‌گیری 

کنند.
او در پاسخ به اینکه آیا کشتی‌هایی که پس از 
رفع محدودیت‌ها به ایران بازگشتند، عمدتاً از امارات 
می‌آمدند؟ توضیح داد: خیر! همه کشتی‌ها الزاماً از 
امارات نمی‌آمدند. فعالیت لجستیکی ایران در منطقه 
محدود به یک کشور نیست و شرکای متعددی در 
این حوزه وجود دارد. کشتی‌ها از کشورهای جنوبی 
خلیج‌فارس مانند امارات، قطر و عمان و همچنین 
از کشورهایی مانند هند، پاکستان و سایر مقاصد 
بین‌المللی و منطقه‌ای به سمت ایران تردد می‌کنند. 
البته امارات همچنان سهم بسیار بزرگی در این میان 
دارد که دلایل آن بیشتر به ساختار و جایگاه لجستیکی 

این کشور بازمی‌گردد.
درسی که باید گرفت

دبیر انجمن کشتیرانی ایران در پاسخ به اینکه چرا 
ایران نتوانست در دوران جنگ از مسیرهایی مانند گوادر 
پاکستان یا ام‌القصر عراق برای دور زدن محدودیت‌ها 
استفاده بهتری بکند؟ گفت: باید توجه داشت که مسئله 
صرفاً رسیدن کشتی به یک بندر واسطه نبود، بلکه 
موضوع اصلی محاصره دریایی مسیر تردد کشتی‌ها و 
محموله‌هایی بود که مقصد نهائی آن‌ها ایران محسوب 
می‌شد. به عبارت دیگر اگر مشخص می‌شد کالایی در 

نهایت قرار است وارد ایران شود، صرف‌نظر از اینکه 
مقصد اولیه آن عراق، پاکستان یا هر بندر دیگری باشد، 

همچنان با محدودیت مواجه می‌شد.
پل‌مه ادامه داد: از سوی دیگر، بندر گوادر خود در 
محدوده‌ای قرار داشت که تحت تأثیر مستقیم محاصره 
دریایی بود و پاکستان نیز به دلیل ایفای نقش میانجی 
در مذاکرات، تمایلی به ورود به موضوع و اتخاذ موضع 
جانبدارانه نداشت. بنابراین استفاده از این مسیرها در 
عمل آن‌گونه که در نگاه اول به نظر می‌رسد امکان‌پذیر 

نبود.
او درباره اینکه بازگشت بازرگانان ایرانی به سمت 
امارات با توجه به سابقه این کشور در مشارکت با آمریکا 
و رژیم صهیونیستی در حمله به ایران، نگران‌کننده 
نیست؟ تصریح کرد: اتفاقاً یکی از مهم‌ترین درس‌های 
جنگ اخیر این بود که ایران نباید تمام ظرفیت تجاری 
خود را بر یک مسیر یا یک کشور متمرکز کند. وابستگی 
بیش از حد به هر مسیر تجاری، اقتصاد کشور را در برابر 

بحران‌ها و تحولات سیاسی آسیب‌پذیر می‌کند.
راهکار برای وابسته نبودن به امارات چیست؟

دبیر انجمن کشتیرانی ایران افزود: راه‌حل، 
تنوع‌بخشی به مسیرهای تجاری و توزیع هوشمندانه 
کالاها میان کشورهای مختلف منطقه است. برای مثال، 
کالاهایی مانند برنج که مبدأ اصلی آن‌ها پاکستان است 
نباید الزاماً از امارات وارد ایران شود. همچنین کالاهایی 
که از هند تأمین می‌شوند نیز می‌توانند از مسیرهای 
مستقیم‌تری به کشور وارد شود. به همین ترتیب 
می‌توان برای بخشی از کالاها از ظرفیت عمان، عراق 
و حتی سایر همسایگان منطقه استفاده کرد تا تجارت 

خارجی ایران از وابستگی به یک مسیر خارج شود.

پل‌مه درباره چگونگی اجرای این راهکار گفت: 
بخش مهمی از این مسئله به سیاست‌های دولت و نظام 
ثبت سفارش بازمی‌گردد. کالایی که در پاکستان یا هند 
تولید می‌شود؛ منطقی است که ثبت سفارش آن نیز از 
مبداء همان کشور انجام شود و نیازی به عبور از امارات 
وجود نداشته باشد. اجرای چنین سیاستی به مرور زمان 
موجب تقویت روابط تجاری مستقیم با کشورهای مبدأ 

و کاهش نقش واسطه‌ها خواهد شد.
او تصریح کرد: امارات همچنان مهم‌ترین ‌هاب 
لجستیکی منطقه است و نادیده گرفتن این واقعیت 
امکان‌پذیر نیست اما این به معنای وابستگی کامل به 
این کشور هم نیست. تجربه جنگ اخیر نشان داد که 
اقتصاد ایران برای افزایش تاب‌آوری و امنیت تجاری 
خود نیازمند تنوع‌بخشی به مسیرها، شرکای تجاری و 

بنادر واسط است.
دبیر انجمن کشتیرانی ایران افزود: ایران باید 
ظرفیت‌های کشورهای دیگری مانند عمان، پاکستان، 
عراق و سایر همسایگان را نیز فعال کند تا در صورت 
بروز بحران یا محدودیت، تجارت کشور دچار انسداد و 

توقف نشود.
پل‌مه ادامه داد: در واقع راهبرد آینده تجارت 
خارجی ایران، پایان دادن به انحصار امارات در تجارت 
منطقه‌ای ایران است؛ راهبردی که می‌تواند امنیت 

اقتصادی کشور را در سال‌های آینده افزایش دهد.
او افزود: تجربه جنگ اخیر نشان داد که وابستگی 
بیش از حد به یک مسیر یا یک ‌هاب تجاری، می‌تواند 
اقتصاد کشور را در شرایط بحران با شوک‌های سنگین 
مواجه کند. تکیه انحصاری بر مسیر امارات، امنیت 

تجاری کشور را کاهش می‌دهد. 

معاونت امور اجتماعی و فرهنگی شهرداری تهران 
با افتتاح و فعال‌سازی زائرشهرهای متعدد در نقاط 
مختلف پایتخت، آمادگی کامل خود را برای اسکان 
و پذیرایی از اقشار مختلف مردم ایران و مهمانان 

خارجی اعلام کرد.
به گزارش کیهان، محمدامین توکلی‌زاده با اشاره به آیین 
تشییع و وداع با قائد شهید امت اظهار داشت: با برنامه‌ریزی 
دقیق و هماهنگی‌های گسترده، زائرشهرهای تهران در 

بوستان‌ها، نمایشگاه بین‌المللی، مراکز دانشگاهی، مساجد، 
مدارس، سراهای محله، پردیس‌ها و سایر فضاهای مناسب 
تجهیز و آماده شده‌اند تا میزبان زائران عزیز از سراسر کشور 

باشیم.
توکلی‌زاده افزود: هدف ما ایجاد فضایی مناسب و 
شایسته برای استقرار همراه با رفاه و آرامش زائران است 
تا بتوانند با خیالی آسوده در این مراسم تاریخی و معنوی 
حضور یابند. این مراسم بی‌شک جلوه‌ای از همبستگی ملی و 

تجلی ارادت ملت ایران و دیگر ملت‌های آزاده جهان به امام 
شهید خواهد بود.

وی با تأکید بر آمادگی کامل مجموعه مدیریت شهری، 
ادامه داد: راهنمایان زائر در ورودی‌های اصلی مترو، مبادی 
ورودی شهر و مناطق اسکان مستقر شده‌اند. آشپزخانه‌های 
مرکزی، موکب‌های پذیرایی، خدمات درمانی هلال‌احمر، 
خانه کودک، مشاوره روانشناسی، امانت‌داری و ناوگان 
حمل‌ونقل برای تسهیل تردد زائران به نقاط برگزاری مراسم 

فعال هستند. تمامی این خدمات با مشارکت نیروهای 
شهرداری، گروه‌های جهادی و حامیان مردمی ارائه می‌شود.

معاون امور اجتماعی و فرهنگی شهرداری تهران گفت: این 
زائرشهرها نه‌تنها مراکز اسکان، بلکه نمادی از وحدت، خدمت و 
شور انقلابی ملت ایران هستند. خدمت‌رسانی به زائران تا پایان 
حضور کاروان‌های اعزامی با تمام توان ادامه خواهد یافت و ما 
آماده‌ایم تا با میزبانی از این حضور باشکوه، در ثبت یک حماسه 

بزرگ و رستاخیز معنوی ملت ایران سهیم باشیم.

معاون شهردار تهران اعلام کرد

آمادگی کامل پایتخت برای میزبانی حماسی
 از زائران مراسم وداع با امام شهید

آماده‌سازی ۵ هزار مدرسه 
برای میزبانی زائران رهبر شهید

وزیر آموزش‌وپرورش از آماده‌سازی بیش از پنج ‌هزار مدرسه و 
۴۰ تا ۵۰ هزار کلاس درس برای اسکان و پذیرایی از زائران مراسم 

تشییع رهبر شهید خبر داد.
به گزارش خبرگزاری فارس، علیرضا کاظمی با تشکر از جامعه فرهنگیان 
شهر تهران، شهرستان‌های تهران و استان‌های همجوار و معلمان مدارس، 
اظهار داشت: فرهنگیان از چندین روز قبل مشغول آماده‌سازی هستند 
و بزرگ‌ترین ظرفیت را برای استقبال زائران و دلداگان حضرت آقا آماده 
کرده‌اند و زحمات زیادی کشیده‌اند. وی افزود: در سطح کشور بیش از 
پنج‌هزار مدرسه و احتمالاً ۴۰ تا ۵۰هزار کلاس درس را برای استقبال از 
زائران امام شهید آماده کرده‌اند که علاوه بر خدماتی است که بخش‌های 
دیگر ارائه می‌کنند. ان‌شاءالله این حضور باشکوه مردم علاوه بر تشییع بی‌نظیر 
در تاریخ بشریت، بزرگ‌ترین اقتدار نظام جمهوری اسلامی ایران و همایش 
عظیم ایران برابر دنیای استکبار خواهد خورد و ضربه سنگین و محکم و پاسخ 

دندان‌شکن به اقدامات مذبوحانه دشمن باشد.

توصیه‌های پیشگیرانه هلال ‌احمر برای شرکت در تجمعات تشییع رهبر شهید
جمعیت هلال‌احمر با هشدار درباره گرما و تراکم 
جمعیت، توصیه‌های ایمنی و امدادی برای حفظ سلامت 

شرکت‌کنندگان در مراسم تشییع را منتشر کرد. 
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی جمعیت هلال‌احمر؛ 

اطلاعیه شماره ۳ هلال‌احمر به شرح زیر است:
»همزمان با برگزاری مراسم تشییع پیکر رهبر فقید 
انقلاب اسامی و حضور میلیونی عزاداران، تراکم شدید 
جمعیت در کنار دمای بالای هوا در روزهای آینده، 
خطرات جدی نظیر گرمازدگی، افت اکسیژن و سندرم 
له‌شدگی ناشی از موج جمعیت را به همراه دارد. رعایت 
نکات زیر برای حفظ سامت، کنترل تنفس و نجات جان 
 خود و دیگران در شرایط شلوغی شدید مورد تاکید است:
۱. حفظ فضای تنفسی )مانور بوکسور(: اگر در میان جمعیت 
فشرده گیر افتادید، دست‌های خود را جلوی سینه‌تان به 
حالت ضربدری یا شبیه به گارد بوکسورها قرار دهید. این کار 
مانع چسبیدن سینه شما به پشت نفر جلویی شده و فضای 
کافی )چند سانتی‌متر( برای باز و بسته‌شدن قفسه سینه و 

تنفس راحت‌تر ایجاد می‌کند. 
۲. کنترل تنفس و جلوگیری از هراس: هراس و ترس 
باعث افزایش ضربان قلب و مصرف سریع‌تر اکسیژن می‌شود. 

نفس‌های عمیق، آرام و منظم بکشید. 
۳. حفظ تعادل به هر قیمت: فعالانه تعادل خود را حفظ 
کنید. هرگز برای برداشتن وسایل افتاده )مثل گوشی یا 

کیف( خم نشوید. 
۴. حرکت همسو با موج جمعیت برای پیشگیری از خطر 
سقوط: هرگز سعی نکنید برخلاف جهت جریان جمعیت 
حرکت کنید یا بایستید. با جریان جمعیت به صورت مورب 
و به آرامی به سمت کناره‌ها یا فضاهای بازتر هدایت شوید. 

۵. همراه داشتن و نوشیدن مداوم آب: به دلیل تعریق 
بالا در تجمعات، همراه داشتن بطری آب خنک و نوشیدن 
جرعه‌جرعه آن برای هیدراته نگه‌داشتن بدن حیاتی است. 
در صورت امکان از شربت‌های کم‌شیرین سنتی )خاکشیر یا 

تخم شربتی( استفاده کنید. 
۶. پوشش مناسب و خنک: از لباس‌های نخی، گشاد و 

سبک استفاده کنید و کفش‌های راحت و بنددار بپوشید. 

۷. استفاده از تجهیزات محافظتی در برابر آفتاب: 
کلاه‌های لبه‌دار بزرگ، چتر و عینک آفتابی استاندارد بهترین 
ابزار برای جلوگیری از تابش مستقیم خورشید هستند. 
استفاده از کرم ضدآفتاب نیز برای جلوگیری از سوختگی 

پوست توصیه می‌شود. 
۸. پرهیز از حضور در هسته متراکم جمعیت: اگر در 
گروه‌های حساس )سالمندان، زنان باردار، کودکان و بیماران 
قلبی یا ریوی( قرار دارید، از رفتن به بخش‌های بسیار شلوغ 
و هسته اصلی تجمع خودداری کنید و ترجیحاً در نقاط 

حاشیه‌ای مستقر شوید. 
۹. شناسایی علائم اولیه گرمازدگی و خفگی: به 
نشانه‌های بدنی خود و اطرافیان‌تان دقت کنید. سرگیجه، 
سردرد شدید، ضعف، تعریق شدید یا پوست بسیار خشک 
و داغ، حالت تهوع، تنگی نفس و کبودی لب‌ها از علائم 

هشداردهنده هستند. 
۱۰. اقدامات فوری و همکاری با نیروهای امدادی: در 
صورت احساس ضعف یا مشاهده فردی با علائم گرمازدگی 
و تنگی نفس، او را به سایه یا یک مکان خنک هدایت کنید، 
لباس‌های دور گردن را آزاد کنید و به اکیپ‌های اورژانس و 
هلال‌احمر مستقر در مسیر اطلاع دهید و یا با شماره ۱۱۲ 

ندای امداد هلال‌احمر تماس بگیرید. 
نکات تغذیه‌ای و مراقبتی وزارت بهداشت 

برای پیشگیری از گرمازدگی 
مدیرکل دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت بر 
ضرورت هیدراته نگه‌داشتن بدن طی مدت‌زمان حضور در 

مراسم تشییع رهبر شهید تاکید کرد.
احمد اسماعیل‌زاده در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه 
مراسم وداع با رهبر شهید انقلاب طی هفته جاری برگزار 
می‌شود، اظهار داشت: مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب 
در روزهای گرم سال برگزار می‌شود و شرکت‌کنندگان این 
مراسم عظیم، پیاده‌روی طولانی را تجربه می‌کنند. بنابراین 
رعایت نکات بهداشتی به منظور پیشگیری از بیماری‌های 
واگیر ضروری است و رعایت نکات تغذیه‌ای به منظور 
پیشگیری از گرمازدگی می‌بایست در کانون توجه قرار گیرد.

اسماعیل‌زاده درباره راهکارهای پیشگیری از گرمازدگی 

توضیح داد: اگر برای شرکت‌کنندگان در مراسم تشییع 
رهبر شهید مقدر است در برابر تابش نور خورشید قرار 
نگیرند؛ اگر در محل حضور خود به سایه درختان و دیوارها 
دسترسی دارند، از سایه استفاده کنند تا دمای بدن آنها 

افزایش نیابد.
وی با بیان اینکه مراسم تشییع رهبر شهید در چند شهر 
برگزار می‌شود، افزود: اگر دمای شهرهای برگزاری مراسم 
وداع و تشییع بیش از ۴۰ درجه سانتی‌گراد باشد، خطر 
گرمازدگی به مراتب افزایش می‌یابد. پیشگیری از کاهش 
آب بدن، نکته مهم و اساسی است؛ چرا که پیاده‌روی طولانی 

در روزهای گرم سال سبب کاهش میزان آب بدن می‌شود.
مدیرکل دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت ادامه 
داد: کاهش آب و خروج الکترولیت‌هایی مانند سدیم خطر 
گرمازدگی را افزایش می‌دهد. سردرد، سرگیجه، گرفتگی‌های 
عضلانی، تهوع، افت قند خون از علائم گرمازدگی هستند. 
افرادی که خواهان حضور در مراسم تشییع رهبر شهید 
هستند، پیش از شرکت در آیین تشییع می‌بایست بدن 
را هیدراته نگه‌ دارند و مایعات کافی را پیش از حضور در 
مراسم بنوشند. منظور از مایعات، چای نیست؛ بلکه آب یا 

آبمیوه‌های طبیعی حاوی مواد مغذی است.
اسماعیل‌زاده درباره دیگر توصیه‌های تغذیه‌ای برای 
پیشگیری از گرمازدگی گفت: به طور حتم، تمهیدات 
و تدارکات لازم برای آیین وداع و تشییع رهبر شهید در 
نظر گرفته می‌شود؛ اما همراه داشتن یک بطری آب به 
شرکت‌کنندگان این مراسم توصیه می‌شود. تمام افراد به‌ویژه 
افرادی که پیاده‌روی طولانی طی مدت‌زمان برگزاری تشییع 

را تجربه می‌کنند، می‌بایست آب به میزان کافی بنوشند.
وی اظهار داشت: افزودن یک تا دو قاشق غذاخوری 
عسل به بطری‌هایی که به همراه دارند به منظور تأمین 
گلوکوز و اضافه کردن مقدار کمی نمک برای تامین سدیم 
توصیه می‌شود؛ این کار می‌تواند به پیشگیری از افت قند و 
فشار خون کمک کند. تعریق شدید و کاهش سدیم بدن، 
احتمال افت فشار خون و گرفتگی‌های عضلانی را به مراتب 
بیشتر خواهد بود. استفاده از نوشیدنی‌هایی مانند ترکیب 
»آب با عسل« و »آب و مقدار اندکی نمک« به سامت 

شرکت‌کنندگان مراسم تشییع رهبر شهید کمک می‌کند.
این متخصص تغذیه با با بیان اینکه همراه داشتن میوه 
نیز توصیه می‌شود، گفت: افرادی که می‌خواهند در مراسم 
تشییع و وداع رهبر شهید شرکت‌ کنند، میوه‌های آبدار 
همراه خود داشته باشند؛ چرا که خاصیت الکترولیت‌ بودن 

آن به سلامت کمک می‌کند.
اسماعیل‌زاده افزود: همچنین این احتمال وجود دارد 
افرادی که از راه‌های دور برای مراسم تشییع و وداع به تهران، 
قم و مشهد سفر می‌کنند، فرصتی برای تهیه میوه نداشته 
‌باشند. همراه داشتن میوه‌های خشک مانند توت خشک، 

برگه هلو و برگه زردآلو توصیه می‌شود.
هر ۲۰ دقیقه به کودکان مایعات بدهید 

همچنین یک متخصص کودکان و عضو هیئت علمی 
دانشگاه علوم پزشکی مشهد با بیان اینکه حضور کودکان 
در چنین مراسمی، در صورت فراهم بودن شرایط ایمنی و 
نبود محدودیت از سوی برگزارکنندگان، می‌تواند زمینه‌ساز 
تقویت هویت دینی و اجتماعی آنان باشد، اظهار داشت: 
حفظ سامت کودکان باید در اولویت خانواده‌ها قرار گیرد 
و والدین با آگاهی کامل نسبت به مخاطرات احتمالی، 

تمهیدات لازم را بیندیشند.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، فاطمه محمدپور 
توصیه کرد: برای کودکان کم‌سن از کلاه، سربند یا شال 
با رنگ‌های روشن و متمایز استفاده شود و همچنین همراه 
داشتن دستبند یا گردنبند حاوی نام و مشخصات کودک 

می‌تواند در مواقع ضروری بسیار کمک‌کننده باشد. 
محمدپور با هشدار درباره حساسیت بیشتر کودکان در 
برابر گرما و کم‌آبی، گفت: کودکان سریع‌تر از بزرگسالان 
دچار افزایش دمای بدن و کم‌آبی می‌شوند؛ بنابراین لازم 
است هر ۲۰ دقیقه، بین ۱۰۰ تا ۲۰۰ سی‌سی مایعات به 

آنان داده شود.
وی، استفاده از آب، شربت آبلیمو، دوغ و نوشیدنی‌های 
حاوی تخم‌شربتی را برای جبران مایعات بدن مناسب دانست 
و بر پوشاندن لباس‌های نخی، گشاد و خنک و استفاده از 
کلاه آفتابی برای محافظت در برابر تابش مستقیم خورشید 

تأکید کرد.

یکی از مأموران یگان امداد فرماندهی انتظامی شهرستان اصفهان 
حین اعزام به مأموریت مقابله با اراذل و اوباش به شهادت رسید.

به گزارش خبرگزاری پلیس، پایگاه اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی 
استان اصفهان با صدور اطلاعیه‌ای اعام کرد: پنجشنبه‌شب یکی از 
مأموران یگان امداد فرماندهی انتظامی شهرستان اصفهان حین اعزام 
 به مأموریت مقابله با اراذل و اوباش به درجه رفیع شهادت نائل آمد.
براساس این اطلاعیه، گروهبان‌یکم محمد فاتحی پس از انتقال به مرکز 
درمانی، به دلیل شدت جراحات وارده به شهادت رسید. همچنین یکی دیگر 
از مأموران حاضر در این مأموریت به‌شدت مجروح شده و هم‌اکنون تحت 

درمان و مراقبت‌های پزشکی قرار دارد.

شهادت مأمور یگان امداد در اصفهان

عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی:

 رهبر شهید انقلاب 
مسیر جهش علمی ایران را پایه‌گذاری کرد

عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی اظهار داشت: رهبر شهید 
با طراحی نظام حمایت از نخبگان، مسیر جهش علمی ایران را 

پایه‌گذاری کرد.
حجت‌الاسلام عاملی به خبرگزاری تسنیم گفت: معماری پیشرفت علمی 
ایران پس از انقلاب بدون نقش رهبر شهید قابل تصور نیست. اهداف بزرگ 
علمی، از صعود المپیادی‌های ایران تا جهش جهانی در نانو، نتیجه طراحی 
مسیری است که رهبر انقلاب برای یک جهش صدساله در دو دهه ایجاد کرد.
وی افزود: رهبر انقلاب یک نظام کامل برای حمایت از نخبگان طراحی کرد؛ 
از بنیاد ملی نخبگان تا صدها مدرسه سمپاد. رهبر شهید بارها تصریح کرده 
بود که از حمایت علم و نخبگان »تا آخرین نفس« عقب‌نشینی نخواهد کرد.

با اتهامات متعدد امنیتی، تروریستی و سازمان‌یافته

کیفرخواست پرونده فرزند شاه مخلوع 
صادر و به دادگاه ارسال شد

دادستان عمومی و انقلاب تهران از صدور کیفرخواست پرونده رضا 
 پهلوی با اتهامات متعدد امنیتی، تروریستی و سازمان‌یافته خبر داد و 
گفت: پرونده پس از صدور کیفرخواست به دادگاه ارسال شده است.

به خبرگزاری میزان، علی صالحی اظهار داشت: در پی اعلام جرم 
دادستانی کل کشور و دادستانی تهران و تشکیل پرونده در دادسرای ناحیه 
۲۰ )ویژه امور بین‌الملل( تهران، تحقیقات قضایی گسترده و تخصصی 
پیرامون اقدامات متهم رضا پهلوی انجام شد و پس از تکمیل تحقیقات، اخذ 
گزارش‌های مراجع ذی‌صلاح، جمع‌آوری ادله و مستندات و انجام اقدامات 
قانونی، کیفرخواست پرونده مطابق قانون صادر و پرونده برای رسیدگی 
به دادگاه صالح ارسال شد. صالحی با اشاره به گستره موضوع پرونده 
افزود: تحقیقات این پرونده ناظر بر مجموعه‌ای از اقدامات مجرمانه متهم 
طی سالیان اخیر، به‌ویژه در جریان اغتشاشات سالیان اخیر و نیز جنایات 
تروریستی دی‌ماه ۱۴۰۴ و همچنین اقدامات مرتبط با جنگ تحمیلی اخیر 
بوده و بر همین اساس، عناوین اتهامی متعدد در کیفرخواست مورد توجه قرار 
گرفته است. وی ادامه داد: براساس کیفرخواست صادره، اهم اتهامات انتسابی 

به ترتیب اهمیت و شدت عبارت است از:
۱- افساد فی‌الارض از طریق تشکیل، هدایت و فرماندهی گروه‌ها و 
شبکه‌های سازمان‌یافته با هدف برهم‌زدن امنیت کشور و اقدام علیه اساس 

نظام جمهوری اسلامی ایران.
۲- هدایت، فرماندهی، آمریت و سازماندهی اقدامات تروریستی و 
خشونت‌آمیز و تأمین مالی فعالیت‌های منتسب به گروه‌ها و شبکه‌های 

سازمان‌یافته.
۳- همکاری با دولت‌های متخاصم در زمان مخاصمه و ارتکاب جرائم 

علیه امنیت خارجی کشور.
۴- جاسوسی و همکاری اطلاعاتی و عملیاتی با سرویس‌های اطلاعاتی 

و نظامی بیگانه.
۵- تسبیب و آمریت در جرائم علیه تمامیت جسمانی اشخاص، از جمله 
اتهامات مرتبط با قتل، صدمات بدنی عمدی و سایر جرائم ناشی از اقدامات 

خشونت‌آمیز موضوع پرونده.
۶- تسبیب و آمریت در تخریب گسترده اموال عمومی، دولتی، خصوصی 

و زیرساخت‌های کشور.
۷- تسبیب و آمریت در تصرف اماکن دولتی، سازماندهی اقدامات 
خشونت‌آمیز، مسلح کردن گروه‌های مخالف و سایر اقدامات منتسب علیه 

امنیت عمومی.
۸- تحریک، تشویق و ترغیب به خشونت، شورش، جنگ، کشتار و اخلال 

در نظم و امنیت کشور.
۹- فعالیت تبلیغی علیه نظام جمهوری اسلامی ایران.

دادستان تهران با تأکید بر مسئولیت قانونی دادستانی در صیانت 
از حقوق عمومی و تعقیب جرائم علیه امنیت و منافع ملی تصریح کرد: 
دادستانی تهران به عنوان مدعی‌العموم، در چارچوب قوانین جمهوری اسلامی 
ایران، هیچ‌گونه مصونیتی برای مرتکبان جرائم علیه امنیت، تمامیت ارضی، 
جان و مال شهروندان ایرانی قائل نیست و هر شخصی که در هر نقطه‌ای از 
جهان در طراحی، هدایت، سازماندهی، فرماندهی، تأمین مالی، پشتیبانی یا 
ارتکاب جرائم علیه جمهوری اسلامی ایران و ملت ایران نقش داشته باشد، در 
صورت وجود صلاحیت قانونی و ادله لازم، تحت تعقیب قضایی قرار خواهد 
گرفت. دستگاه قضایی با بهره‌گیری از تمامی ظرفیت‌های قانونی، ملی و 
بین‌المللی، شناسایی، تعقیب و پیگیری قضایی مرتکبان این قبیل جرائم را 
تا حصول نتیجه نهایی با قاطعیت دنبال خواهد کرد و هیچ‌یک از متهمان 
این‌گونه جرائم، صرف‌نظر از محل اقامت، تابعیت یا جایگاه سیاسی آنان، از 

تعقیب و پاسخگویی در برابر قانون مصون نخواهد بود.

هشدار پلیس فتا نسبت به انتشار اخبار جعلی درباره مراسم تشییع
رئیس پلیس فتا فراجا با هشدار نسبت به انتشار 
اخبار جعلی درباره مراسم تشییع رهبر شهید، از 
مردم خواست اخبار را فقط از منابع رسمی دنبال 

کنند.
سردار وحید مجید در گفت‌وگو با خبرگزاری پلیس 
ضمن هشدار نسبت به تحرکات اخیر دشمن در ادامه 
تلاش‌ها و جنگ رسانه‌ای به منظور ایجاد اختلال در 

مراسم تشییع پیکر رهبر شهید، اظهار داشت: دشمن با 
بهره‌گیری از ابزارهای گسترده و ظرفیت‌های سایبری، 
درصدد به حاشیه بردن این مراسم باشکوه و ایجاد ناامنی 

روانی است.
وی افزود: دشمن با جعل اخبار به نقل و به نام برخی 
مقامات رسمی و خبرگزاری‌های معتبر بین‌المللی، تلاش 
دارد تا محیط‌های برگزاری مراسم را ناامن جلوه داده و با 

بزرگ‌نمایی تهدیدات خیالی، آرامش شهروندان را مختل 
کند. رئیس پلیس فتا از عموم مردم درخواست کرد ضمن 
حفظ هوشیاری، به‌هیچ‌وجه به محتواهای مشکوک، 
پیام‌های ناشناس و اخبار غیرموثق در شبکه‌های اجتماعی 

توجه نکرده و از بازنشر آنها خودداری کنند.
سردار مجید تأکید کرد: تنها مرجع رسمی دریافت 
اخبار درباره مسیرها، زمان‌بندی و اطلاعیه‌های میدانی، 

»رسانه ملی« و خبرگزاری‌های معتبر کشور هستند و 
هرگونه اخبار خارج از این کانال‌های رسمی فاقد اعتبار 

بوده و بخشی از عملیات روانی دشمن محسوب می‌شود.
وی همچنین از هموطنان درخواست کرد در صورت 
مشاهده هرگونه محتوای مشکوک یا جعل خبر، مراتب را 
برای پیگیری از طریق شماره تلفن ۰۹۶۳۸۰ و یا وب‌سایت 

رسمی پلیس فتا به نشانی policefata.ir گزارش دهند.

فائو هشدار داد که پیامدهای جنگ خاورمیانه هنوز نمایان نشده 
است و احتمال جهش قیمت مواد غذایی وجود دارد.

به گزارش خبرگزاری تسنیم، »مونیکا توتووا«؛ اقتصاددان سازمان 
خواربار و کشاورزی ملل متحد )فائو(، به خبرگزاری تاس گفت: بحران ناشی 
از درگیری‌های خاورمیانه هنوز بر قیمت مواد غذایی در بازارهای جهانی 
تأثیر نگذاشته چرا که بخش کشاورزی جهان از ذخایر کافی برخوردار بوده و 

توانسته است تعادل بازار را حفظ کند.
او تصریح کرد: با این‌حال زمان‌بندی نیز اهمیت زیادی دارد. مهم‌ترین 
ریسک ناشی از افزایش قیمت انرژی و کودهای شیمیایی، بیشتر متوجه 
آینده است تا شرایط کنونی. وی افزود: کشاورزان معمولاً نهاده‌های مورد 
نیاز خود را از قبل خریداری می‌کنند و تصمیمات مربوط به کشت نیز چند 
ماه پیش از برداشت محصول گرفته می‌شود. اگر هزینه نهاده‌ها برای مدت 
طولانی بالا بماند در نهایت می‌تواند بر میزان مصرف کود، تصمیمات مربوط 
به کشت و عملکرد محصولات اثر بگذارد، اما این پیامدها معمولاً با یک وقفه 
زمانی ظاهر می‌شوند. به همین دلیل، وضعیت فعلی بیشتر یک تهدید برای 

عرضه در آینده است تا کمبودی که اکنون محقق شده باشد.
اقتصاددان فائو گفت: مصرف‌کنندگان در واقع مجموعه گسترده‌تری 
از هزینه‌ها را پرداخت می‌کنند که شامل فرآوری، بسته‌بندی، حمل‌ونقل، 
دستمزد نیروی کار، بازاریابی، توزیع، مالیات و حاشیه سود خرده‌فروشان 
است. در بسیاری از محصولات غذایی، سهم ماده اولیه کشاورزی از قیمت 
نهائی کالا نسبتاً اندک است. از این رو، حتی نوسانات قابل‌توجه در بازار انرژی 

یا کالاهای پایه نیز معمولاً با تأخیر نمایان می‌شود.
گفتنی است، شاخص قیمت مواد غذایی فائو در ژوئن 2026 نسبت به 
ماه قبل سه دهم درصد کاهش یافت و به 130 و سه دهم واحد رسید. با 
این حال، این شاخص در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته 2.2 درصد 

بالاتر است.

فائو: اثر جنگ خاورمیانه بر قیمت مواد غذایی 
هنوز نمایان نشده است

رئیس پلیس راهور فراجا گفت: محدودیتی برای ورود زائران 
به شهر تهران وجود ندارد؛ ممنوعیت تردد فقط در شعاع پیرامونی 

مصلی اعمال شده است.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، سردار سیدتیمور حسینی، با اشاره به 
اجرای طرح‌های ترافیکی ویژه مراسم وداع و تشییع رهبر شهید، اظهار 
داشت: پلیس راهور از روزهای گذشته از طریق رسانه‌های مختلف، جزئیات 
تمهیدات و محدودیت‌های ترافیکی این مراسم را به اطلاع مردم رسانده و 
بارها تأکید کرده است که هدف از اجرای این طرح، ایجاد نظم، تسهیل تردد 
و برنامه‌ریزی مناسب برای حضور میلیونی زائران در محل برگزاری مراسم 
است. حسینی افزود: همان‌گونه که از نخستین روز اجرای طرح نیز اعلام 
شد، محدودیت‌ها و ممنوعیت‌های تردد تنها در شعاع پیرامونی مصلی تهران 
اعمال شده و این محدوده، فضای محصور میان بزرگراه‌های همت، بزرگراه 

مدرس، خیابان شهید مطهری و خیابان سهروردی را دربر می‌گیرد.
وی ادامه داد: هرگونه تردد وسایل نقلیه در داخل این محدوده ممنوع 
است، اما خود بزرگراه‌های همت، بزرگراه مدرس، خیابان شهید مطهری و 
 خیابان سهروردی مشمول محدودیت نیستند و تردد در این معابر برقرار است. 

محدودیت صرفاً مربوط به مسیرهای منتهی به داخل این محدوده است.
رئیس پلیس راهور با تأکید بر اینکه هیچ‌گونه محدودیتی برای ورود 
به شهر تهران وجود ندارد، گفت: تمامی 14 مبادی ورودی تهران از شمال، 
جنوب، شرق و غرب برای تردد زائران باز است و هموطنانی که از سراسر 
کشور برای شرکت در مراسم وداع و تشییع رهبر شهید عازم تهران هستند، 

بدون هیچ‌گونه مانع یا ممنوعیتی می‌توانند وارد پایتخت شوند.
حسینی خاطرنشان کرد: تنها محدودیت موجود، شعاع پیرامونی 
محل برگزاری مراسم است که با همکاری پلیس راهور و سایر دستگاه‌های 
مسئول برای مدیریت بهتر جمعیت، حفظ نظم، افزایش ایمنی و تسهیل 
خدمات‌رسانی به زائران اجرا شده است. رئیس پلیس راهور فراجا در پایان 
تأکید کرد: این تمهیدات علاوه بر تهران، در روزهای آینده و همزمان با 
برگزاری آیین‌های تشییع و بدرقه در قم و مشهد نیز متناسب با شرایط هر 
شهر اجرا خواهد شد تا این مراسم بزرگ با نهایت نظم، امنیت، آرامش و بدون 

بروز حادثه برگزار شود.

رئیس پلیس راهور:
هیچ محدودیتی برای ورود زائران به تهران 

وجود ندارد


